

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 07.01.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004797744

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Suisselearn Media AG, Zweigniederlassung Wattwil, Wattwil

Suisselearn Media AG, Zweigniederlassung Wattwil (Suisselearn Media SA, succursale Wattwil) (Suisselearn Media Ltd, branch Wattwil) Ebnaterstrasse 141 9631 Ulisbach

Suisselearn Media AG, Zweigniederlassung Wattwil, in Wattwil, CHE-177.233.054, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 83 vom 29.04.2011, S.O, Publ. 6141418), Hauptsitz in: Herzogenbuchsee. Neue Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-144.963.200 [bisher: Identifikationsnummer Hauptsitz: CH-036.3.050.136-8]. Firma Hauptsitz neu: Suisselearn Media AG (Suisselearn Media SA) (Suisselearn Media SA) (Suisselearn Media AG (Suisselearn Media SA) (Suisselearn Media Ltd)].

Tagesregister-Nr. 12474 vom 31.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 83, Datum: 29.04.2011

25.04.2011

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG